

可行性研究报告获批

郑徐客专年内开工 2014年通车



□据《河南日报》

3月15日，记者从省发展改革委获悉，近日国家发展改革委批复了郑州至徐州铁路客运专线可行性研究报告，这是“十二五”开局以来我省重大交通项目前期工作取得的重要进展。

郑州至徐州铁路客运专线途经的9个车站，分别是郑州新火车站、开封北、兰考南、民权北、商丘、砀山南、萧县北、徐州

东站。正线全长362公里，其中河南省境内251公里。全线速度目标值250公里/小时，预留350公里/小时提速条件。该铁路是国家规划的“四纵四横”客运专线的组成部分，承担中西部与华东地区的中长距离客流运输，并沟通京广客运专线和京沪高速铁路。

根据郑徐客专可行性研究报告，郑徐客专为双线电气化客运专线，全线无隧道，全程大多以高架为主，桥梁占到全线总长的70%。该项目将于年内正式开工，2014年建

成通车。

■延伸阅读

徐兰客运专线是我国铁路中长期规划的重要组成部分，全长约1400公里，线路走向大体上与既有陇海铁路平行。

徐兰客运专线是一条建设中的高速铁路，由郑徐客运专线、郑西客运专线、西宝客运专线、宝兰客运专线组成。郑西客运专线是徐兰客运专线最先开工的一段。

清明节首次有了吉祥物和节徽

2011年中国(开封)清明文化节将在开封举行

□据 新华社

记者从中国文联、中国民协、开封市人民政府16日在京举行的新闻发布会上获悉，2011年中国(开封)清明文化节将于3月26日至4月11日在开封举行。据悉，此届清

明节将首次有吉祥物和节徽。

开封市市长周以忠在发布会上说，开封作为中国清明文化传承基地，2009年以来，连续两年成功举办了中国(开封)清明文化节，形成了独具特色的清明节俗文化品牌，确立了开封清明节俗文化在国内外的特有

地位，弘扬了中华民族优秀传统文化。

发布会上，分别举行了清明节吉祥物、中国(开封)清明文化节会徽的揭幕仪式。4名身着传统宋装的清明柳娃鱼贯登场，挥手致意，展现了传承文明、拥抱春天的主旨，体现了开封清明文化的独特魅力。

真爱感动众人

乞丐 为白血病新娘捐款

□据 新浪网

女友身患白血病，男友不离不弃，全家打工挣钱救治准儿媳。南阳市唐河县22岁、身患白血病的女孩张艳萍与男友杨金勇的真爱故事经媒体报道后，感动了无数爱心人士。3月13日，由某企业组织的“献爱心，成就旷世情缘”大型募捐活动把救助活动推向高潮，截至3月15日，共收到社会各界捐款近4万元。

就在捐款即将结束的时候，从舞台北边缓缓驶来一辆由架子车改装的手摇车，一名30多岁的残疾人趴在里面，把手中的一沓零钱高高地举起。这名残疾男子告诉记者，他经常在附近乞讨，听人讲起张艳萍与杨金勇的爱情故事，他很感动。据了解，这名残疾人叫夏西伟，双下肢残疾，但富有爱心，汶川发生大地震时，他曾多次捐款。

郑州一饭店 挂“雷人”牌匾

落款是“中华人民共和国餐饮部”

□据 中原网

按照当前规定，中华老字号标志的唯一颁发单位是中华人民共和国商务部，但郑州一家饭店却挂出了一别样的“中华老字号”牌匾，落款是子虚乌有的“中华人民共和国餐饮部”，引得前去就餐的市民大呼“雷人”。

接到举报后，郑州市丰产路工商所表示，将责令商家摘掉该牌匾。



- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。